C ALCULO 12 MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de
las operaciones en los recuadros. No olvides
poner las comas y puntos: 3.342.456,65

| 1- Realiza estas sumas y escribe el resultado: I
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: 2- Suma 6,2 cada vez en Ia primera fila y resta 6,2 cada vez en la segunda:
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3- Realiza estas multiplicaciones: .
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. 2758 x341= 8.0397 x 94= 6583 x 24 = 187 x 0,25 =
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| 4- En un garaje hay 4 plantas y en cada planta cuatro coches. ¢, Cuéntas ruedas hay en total? —
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5- Resta:
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M (12799 - 47,06 = 290,46 — 96 = 82,09 — 0,263 = 45172 - 757 = e
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6- Realiza estas divisiones sacando dos decimales:
- 874 :9 656,875 : 25
Cociente = Cociente =
| -
Resto = Resto =
o s : :
840,05 : 108 220,29 :919
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Cociente = Cociente =
B | Resto=___ || Resto =
==

Datos:

\

Operaciones:

. N\

Solucion:

Hay
viviendas

s\

7- En una urbanizacién hay seis bloques, en cada blogue hay seis portales, en cada portal hay seis
pisos y en cada piso seis viviendas. ¢ Cuantas viviendas tiene la urbanizacion?
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8- Marfa tiene dos rollos de cuerda, uno de 12 metros y otro de 18. si quiere cortarlas en trozos
iguales de fa méxima longitud posible, ¢ Cudnto medird cada trozo?
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10- La madre de Nerea le da 40€ de paga. Nerea devuelve a Leire 15€ que le debia y,
ademds, se gasta 18 en un regalo. ;Cudnto dinero le queda?
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| % Federica esté en el 2° s6tano de unos grandes almacenes y para ir a la planta de deportes
tiene que subir cinco plantas. (En qué planta estan os deportes?
- Datos: Operaciones: Solucion:
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